
DRAHOMÍRA KAŠPAROVÁ

 (rozená Provazníková)

  Paní Drahomíra se narodila 18. června 1941, a tak rané

dětství prožila v období druhé světové války. Pamatuje si, že

se  s  rodinou  a  sousedy  schovávali  ve  sklepě,  protože  po

domech chodili  němečtí  vojáci  a  odváděli  lidi,  které  našli.

Jejich tatínek se tehdy vydal někoho zachránit, což v rodině

vyvolalo velký strach. Naštěstí vše dobře dopadlo a nikomu

z jejich blízkých se nic nestalo.

 

Po  válce  se  velmi  těšila  do  školy,  ale  maminka  jí

říkávala, že do školy půjde, až dosáhne na kliku u školních

dveří. Když ten den konečně nastal, byla velmi šťastná. Už

první den ve škole si sama pro sebe řekla, že by se jednou chtěla stát učitelkou. Jejím třídním učitelem

byl pan Faltys, se kterým se po letech znovu setkala. Po ukončení základní školy si podala přihlášku

na  pedagogickou  školu.  Úspěšně  složila  talentové  i  přijímací  zkoušky  a  byla  přijata.  Jaké  bylo

překvapení, když opět potkala svého pana učitele Faltyse, který tam vyučoval. Oba měli ze setkání

velkou radost.  Během studia jezdívala na chmelové brigády poblíž řeky Ohře. Nedaleko bydleli její

příbuzní, a aby je mohla navštívit, přeplavala řeku s nafukovacím kruhem. Byla velmi ráda, že je po

dlouhé době znovu viděla.

První učitelská praxe na ni čekala v Ředicích, kde vyučovala několik ročníků základní školy.

Ke svým žákům si vytvořila silný vztah a práci učitelky vykonávala s láskou. Později byla přeložena

do Holic, kde bydlela. Zde dostala první třídu, učit prvňáčky – to byl její velký sen. Paní Drahomíra se

věnovala také divadlu. Pomáhala v hostinci, kde působili ochotníci, a naučila se zde napovídat i hrát

menší role. Za svou činnost dokonce získala odznak za napovídání. Dodnes ve volném čase chodí

ochotníkům nahazovat text.

 

Nikdy nevstoupila do komunistické strany, i když na ni byl vyvíjen tlak. Díky podpoře svého

nadřízeného  mohla  nadále  pracovat  jako  učitelka  i  bez  vstupu  do  strany.  Také  její  manžel  čelil

podobnému tlaku, ale i on zůstal věrný svým zásadám. 

 

Dnes  paní  Drahomíra  žije  klidným životem,  navštěvuje  svého  syna  a  raduje  se  ze  svých

vnuček. Přestože jí chybí manžel, který zemřel, zůstává aktivní a stále se věnuje tomu, co má ráda.

Děkujeme, že jsme s Vámi, milá Drahuško, mohli nahlédnout do tajů Vašeho života.
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